



На фондах Государственного музея Кремля основан музей-заповедник «Московский Кремль». 10 марта 1806 года был первично основан этот музей. Музей заповедник на территории Московского Кремля было решено создать после 1991 года. В истории мирового зодчества Московский Кремль является одним из самых впечатляющих архитектурных ансамблей. Здания, входящие в этот архитектурный ансамбль, построены в XV веке. Постоянной резиденцией власти страны являлся Московский Кремль.

И в наши дни в музее располагается резиденция президента Российской Федерации. Успенский, Архангельский и Благовещенский соборы входят в состав музейного комплекса. Церковь Ризположения и Патриаршие палаты с церковью двенадцати апостолов вместе с колокольней Ивана Великого, и знаменитейшая Оружейная палата создают уникальный музейный комплекс.

Под экспозицию оборудована подклеть Благовещенского собора, которая представляет материалы по археологии Московского Кремля. Различные школы и эпохи нашли свое отражение в уникальных памятниках зодчества музеев Московского Кремля. В сооружении великолепных архитектурных сооружений участвовали выдающиеся архитекторы из Европы и России. Здание Успенского собора, которое на протяжении многих веков, является главным храмом России, построено архитектором Аристотелем Фиорованти. В строении этого здания отсутствуют характерные детали и архитектурные приемы эпохи Возрождения, несмотря на то, что строителем был итальянский архитектор. По достоинству оценены современниками новатор

ские приемы зодчества

того времени. Они нашли своих подражателей и поклонников у церковных строителей в России. На формирование русской архитектуры значительное влияние оказал Архангельский собор, который построен по проекту итальянского архитектора Алевиза Нового. Подпружные пониженные арки являлись новым решением архитекторов, которые впервые продемонстрировали широкой публике внутренний интерьер собора и ренессансное исполнение фасадов.